
Расим Љајић: Притисци на Србију и после хапшења Караџића 
четвртак, 21 август 2008 21:35

БЕОГРАД – Координатор Акционог тима за сарадњу са хашким трибуналом Расим
Љајић изјавио је вечерас да ни после хапшења бившег председника Републике Српске и
хашког оптуженика Радована Караџића нису престали притисци на Србију.
Љајић је оценио да су реакције на хапшење Караџића биле веома благе, али да је
најважније да Србија има једну обавезу мање према трибуналу.
„Нико више не може да каже да нема спремности Србије да испуни обавезе према Хагу,
али многима у међународној заједници као да је жао због тога што не могу сталну
претњу да користе као средство притиска на Србију”, рекао је Љајић у интервјуу
Телевизији Б92.
Љајић је негирао да има било какве тајновитости око Караџићевог хапшења, наводећи
да су га ухапсили припадници Безбедносно-информативне агенције.
Поводом недоумица око торбе која је пронађена на Батајничком путу, а за коју се
претпоставља да је припадала Радовану Караџићу, Љајић је рекао да је његова
канцеларија тим поводом саопштила оно што је добијено као званична информација од
надлежних државних органа.
„Још увек се врше анализе и за пар дана знаћемо колико је људи долазило у контакт са
торбом и рећи нешто конкрентије о целом случају”, казао је Љајић.
Он је истовремено одбацио писање појединих медија да је Војно-безбедносна агенција
водила било какве преговоре са бившим генералом Војске Републике Српске и хашким
оптужеником који је у бекству Ратком Младићем о добровољној предаји.
„Апсолутно није било помена о преговорима нити је било прилике за било које разговоре
са Младићем,” истакао је Љајић, напомињући и да нико не може да каже да ли су
Младић и (хашки бегунац Горан) Хаџић у Србији све док не буду лоцирани.
Љајић је скренуо пажњу и на лицемерје дела међународне заједнице када је однос
Србије према Трибуналу у питању, илуструјући то захтевом чланица Европске уније да
им главни хашки тужилац Серж Брамерц достави посебан извештај.
„Као да званичници у Бриселу нису видели и чули да је Караџић изручен, па сада
Брамерц то треба да им напише”, истакао је Љајић напомињући да Брамерц нема
обавезу да извештај подноси ЕУ, већ једино Савету безбедности.
Љајић је подсетио да је Брамерц после хапшења Караџића јасно рекао да је то била
прекретница и да је Србија направила одлучујући корак у сарадњи са Трибуналом.
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